

VYSOKÁ ŠKOLA: UNIVERZITA HRADEC KRÁLOVÉ

Rozvojový projekt na rok 2018

Formulář pro centralizované rozvojové projekty

Program: Program na podporu vzájemné spolupráce vysokých škol

Tematické zaměření: Podpora mezinárodní spolupráce vysokých škol

Název projektu:

Podpora internacionalizace a atraktivity vysokoškolského vzdělávání v severovýchodních Čechách

Období řešení projektu:

Od: 1. ledna 2015

Do: 31. prosince 2018

Požadavek na dotaci ze státního rozpočtu v roce 2018 ukazatel I (v tis. Kč):

	Celkem:	V tom běžné finanční prostředky:	V tom kapitálové finanční prostředky:
Na celý projekt (vyplní pouze koordinátor)			
Na dílčí část předkládající VŠ	1500	1500	0

ZÁKLADNÍ INFORMACE

Koordinátor celého projektu

Jméno	doc. PhDr. Soňa Jandová, Ph.D.
Škola	Technická univerzita v Liberci

Zúčastněné školy:	Technická univerzita v Liberci Univerzita Pardubice Univerzita Hradec Králové
--------------------------	---

	Řešitel předkládané dílčí části	Kontaktní osoba	Rektor	Razítko školy
Jméno:	Mgr. Karel Kouba, M.A., Ph.D.	Mgr. Karel Kouba, M.A., Ph.D.	Prof. Ing. Kamil Kuča, Ph.D.	 Univerzita Hradec Králové Rokitanského 62, 500 03 Hradec Králové IČ: 62690094 DIČ: CZ62690094
Podpis:				
Škola:	Univerzita Hradec Králové	Univerzita Hradec Králové		
Adresa/Web:	Rokitanského 62, 50003 Hradec Králové / www.uhk.cz	Rokitanského 62, 50003 Hradec Králové / www.uhk.cz		
Telefon:	+420 493332520	+420 493332520		
E-mail:	karel.kouba@uhk.cz	karel.kouba@uhk.cz		

CHARAKTERISTIKA DÍLČÍ ČÁSTI PROJEKTU

**Přehled
o řešení
projektu
v roce
2017**

Pokud se jedná o pokračující projekt nebo projekt navazuje na řešení obdobného projektu, uveďte, kolik finančních prostředků bylo dosud čerpáno, jak jsou plněny cíle, jakých výstupů bylo dosaženo a jak budou čerpány finanční prostředky, plněny cíle a dosaženo kontrolovatelných výstupů do konce roku 2017.

Cíle stanovené v návrhu projektu	Plnění plánovaných cílů a kontrolovatelných výstupů k datu předání této žádosti
<p>Posilování mezinárodního prostředí na Univerzitě Hradec Králové, zkvalitňování výuky v oborech akreditovaných v anglickém jazyce, zlepšování služeb zahraničním studentům a uchazečům</p>	<p>Byl vytvořen souhrnný katalog všech kurzů vyučovaných v anglickém jazyce na UHK, který umožňuje lepší orientaci uchazečů a studentů a propagaci anglických oborů. Studentům byly poskytovány texty přednášek v anglickém jazyce a příslušné studijní opory. Nakoupena byla cizojazyčná literatura. Byla zkvalitňována nabídka předmětů v AJ pro zahraniční studenty.</p>
<p>Zvyšování počtu zahraničních studentů ve studijních programech/oborech vyučovaných v anglickém jazyce, popř. akreditace dalších programů/oborů v anglickém jazyce podle potřeb součástí UHK.</p>	<p>Byly realizovány propagační aktivity za účelem zvýšení počtu samoplátců v anglických oborech. Na inzertním webu Masterstudies.com byla zadána inzerce 25 anglických oborů vyučovaných na UHK. Byla vytvořena a průběžně aktualizována facebooková prezentace UHK zaměřená na zahraniční studenty a uchazeče. Proběhla inovace online informací o studiu pro zájemce ze zahraničí, cílená inzerce studijních oborů pro zahraniční studenty.</p>
<p>Navazování spolupráce se zahraničními univerzitami s cílem vzájemného sdílení zkušeností z oblastí internacionalizace, výuky, vědy i výzkumu, vč. podpory klíčových incoming delegací.</p>	<p>Byly navštíveny konference a veletrhy EAIE (Sevilla, Španělsko) a NAFSA (Los Angeles, USA), při kterých bylo jednáno se zástupci zahraničních univerzit o zřízení a udržení zahraniční spolupráce a se zástupci agentských firem zaměřených na nábor uchazečů. V červenci proběhla návštěva 6 členů nejvyššího managementu čínské Guanxi Normal University na UHK. V září proběhla návštěva prezidentky University of Findlay, Katherine Fell, na UHK, při níž bylo jednáno o společném postupu při výměnách student, letních školách a vědecké spolupráci a byla podepsána společná smlouva. V říjnu proběhne návštěva vedení UHK na Yangtze University v Číně, kde již je podepsána vzájemná dohoda o spolupráci a kde se rozvíjí společné výzkumné projekty.</p> <p>Do října byly v roce 201 s UHK podepsány tyto smlouvy se zahraničními univerzitami o vzájemné spolupráci (nejsou zde uvedeny smlouva v rámci Erasmus):</p> <ul style="list-style-type: none"> Federal University of Minas Gerais, Brazílie Kochi University of Technology, Japonsko Soongsil University, Korea Royal University of Phnom Penh, Kambodža University of Antioquia, Kolumbie Kalmyk State University, Rusko University of Rwanda, Rwanda University of Belgrade, Srbsko, The Sahlgrenska Academy, Institute of Neuroscience and Physiology, University of Gothenburg, Švédsko Eastern Michigan University, USA, Hanoi University of Science and Technology, Vietnam, Hung Yen University of Technology and Education, Vietnam Vietnam National University, University of Science, Vietnam University of Findlay, USA

--	--	--

	<p>Rozvoj povědomí o Univerzitě Hradec Králové prostřednictvím PR aktivit v zahraničí sdílených s UPa a TUL.</p>	<p>Projekt realizoval několik společných PR aktivit UHK, TUL a UPA zacílených na zvýšení povědomí o těchto univerzitách, zejména ve vztahu k samoplátcům. V rámci projektu se uskutečnily úspěšné společné prezentace na veletrzích v Latinské Americe v dubnu 2017. Na všech veletrzích byla prezentována společná expozice všech tří VŠ se společnými propagačními materiály a vizuální identitou. Jednalo se o následující akce: 1.4 - 2. 4. – studentský veletrh Eduexpo (Bogota, Kolumbie) 6. 4. - studentský veletrh Eduexpo (Lima, Peru) 8. 4. – studentský veletrh Eduexpo (Santiago de Chile, Chile) 10. 4. - studentský veletrh Eduexpo (Buenos Aires, Argentina) Zúčastněné VŠ se dále zúčastní studijního veletrhu v Taipei na Tchaj-Wanu 14. – 15. 10. a veletrhu v Pekingu 21. a 22. 10.</p>
	<p>Permanentní zvyšování jazykových kompetencí managementu univerzity i jejich jednotlivých součástí účastí na jazykových kurzech v zahraničí.</p>	<p>V průběhu září a října byly realizovány dva dvoutýdenní jazykové kurzy pro členy vedení UHK na jazykových školách ve Velké Británii.</p>
	<p>Zlepšování možností adaptace příjíždějících zahraničních studentů na jiné kulturní i společenské prostředí.</p>	<p>Přijíždějící zahraniční studenti jsou na UHK ihned po příjezdu integrováni do prostředí univerzity: jsou vyzvednuti na letišti a doprovázeni na koleje, je organizován orientační týden před začátkem semestru, v rámci něhož jsou studenti seznámeni jak s hlavními procesy na univerzitě, tak s českým kulturním prostředím. V průběhu semestru je pořádána ve spolupráci se studentskou organizací ESN Buddy Systém řada teambuildingových a společenských akcí pro zahraniční studenty. Od začátku zimního semestru je realizován intenzivní přípravný kurz českého jazyka na UHK.</p>
	<p>Podpora započaté mezinárodní spolupráce formou opakovaných návštěv na partnerské instituci; naplňování již sjednaných dohod o spolupráci</p>	<p>Vedení UHK v čele s rektorem, prorektorem a děkany a proděkany se v září zúčastnilo opakované cesty na Pontificia Universidad Católica v kolumbijském Cali, při níž bylo jednáno o zřízení double degree studijního programu a o společných výzkumných aktivitách. V říjnu proběhne opakovaná návštěva delegace vedení a vědců UHK na partnerské Yangtze University v Čínské lidové republice, kde bude jednáno o vědecké spolupráci.</p>
	<p>Přehled čerpání finančních prostředků k datu předání této žádosti</p>	<p>Projekt financován od 1. 1. 2017</p>
	<p>Částka: 1 500 tis. Kč / 685 tis. Kč čerpáno k 30.9.2017 V položce 2.1. Mzdy je vyčerpáno 0 Kč V položce 2.3. Odvody pojistného bylo vyčerpáno 0 Kč V položce 2.4. Materiální náklady – bylo vyčerpáno 0 Kč. V položce 2.5. Služby – tiskařské služby, kopírování, doprava, služby spojů, ostatní poplatky, služby dopravy a spojů v souvislosti se zajištěním vzdělávacích veletrhů a jazykových kurzů, služby spojené s propagací nabídky anglických oborů apod. - bylo vyčerpáno 325 016 Kč. V položce 2.6. Cestovní náhrady spojené s účastí na vzdělávacích veletrzích a jazykových kurzech v zahraničí; náhrady spojené s jednáním na zahraničních univerzitách za účelem spolupráce a koordinace mezinárodních aktivit; cestovní náhrady služebních cest řešitelského týmu projektu bylo vyčerpáno 449 359 771 Kč.</p>	
<p>Cíle dílčí části</p>	<p>Uvedte reálné, konkrétní a termínované cíle, kterých má být dosaženo.</p>	

projektů			
č.	Cíle (přidejte řádky podle potřeby)	Termín	
1	Zlepšování podmínek pro realizaci stávajících studijních programů akreditovaných v AJ, zlepšování služeb zahraničním studentům a uchazečům. Posilování mezinárodního prostředí na Univerzitě Hradec Králové.	31. 12. 2018	
2	Účast na zahraničních cestách rozšiřujících vědecko-výzkumnou spolupráci se zahraničními výzkumnými institucemi. Podpora zahraničních delegací, naplňování dosud sjednaných smluv o spolupráci - MOU – např. formou opakovaných návštěv.	31. 12. 2018	
3	Pokračování v započatých a osvědčených formách spolupráce mezi jednotlivými univerzitami (především formou sdílení veletržních expozic, společnými propagačními letáky, bannery, brožurami, apod.)	31. 12. 2018	
4	Zajištění prezentace anglických oborů na inzertních internetových prezentacích a sociálních sítích. Příprava a vytvoření nových propagačních materiálů a online informací a video-materiálů propagujících mezinárodní vědecko-výzkumnou aktivitu UHK a programy v angličtině.	31. 12. 2018	
5	Udržení a zvyšování kvality studia ve studijních programech akreditovaných v anglickém jazyce. Zkvalitňování výuky v oborech akreditovaných v anglickém jazyce.	31. 12. 2018	
6	Zahraniční propagace nabídky VaV na UHK k mezinárodní spolupráci, propagace anglických oborů na studentských veletrzích a na veletrzích zaměřených na spolupráci s agenturami specializovanými na nábor zahraničních studentů.	31. 12. 2018	
7	Zvýšení jazykových kompetencí managementu UHK účastí na jazykových kurzech.	31. 12. 2018	
Plnění kontrolovatelných výstupů dílčí části projektu	Definujte konkrétní a měřitelné výstupy projektu, které budou výsledkem projektu.		
	č.	Výstup projektu (přidejte řádky podle potřeby)	Cíl (uvedte číslo z předchozí tab.)
1	Vytváření studijních materiálů pro zahraniční studenty, zlepšení komunikace a informovanosti univerzity směrem k zahraničním studentům	1	31. 12. 2018
2	Příprava a realizace 10 prezentací na veletrzích a na zahraničních vzdělávacích a VaV institucích za účelem podpory studia a spolupráce ve VaV v ČR	2	31. 12. 2018
3	Vytipování alespoň 5 mezinárodních akcí propagačního charakteru a společná účast na těchto akcích	3	31. 12. 2018
4	Aktualizace propagačních materiálů, permanentní aktualizace a vytváření online materiálů na webových prezentacích univerzit a na jejich prezentacích na sociálních sítích	4	31. 12. 2018
5	Příprava studijních materiálů (odborné literatury a studijních opor) pro studenty v programech v AJ, evaluace a kontrola kvality vyučovacího procesu ve studijních programech vyučovaných v AJ, výuka ČJ pro zahraniční studenty v přípravných kurzech.	5	31. 12. 2018
6	Společná prezentace zúčastněných univerzit na propagačních akcích v zahraničí, prezentace zúčastněných univerzit na zahraničních univerzitách, návštěvy vrcholných představitelů participujících univerzit na	6	31. 12. 2018

		ambasádách v zahraničí, prezentace na akcích orientovaných na spolupráci ve VaV v zahraničí.		
	7	Realizace jazykových kurzů AJ pro členy vedení UHK	7	31. 12. 2018
Harmonogram dílčí části projektu	Pro každý výstup identifikujte hlavní činnosti, které povedou k jeho naplnění v harmonogramu.			
	č.	Hlavní činnosti (přidejte řádky podle potřeby)	Termín zahájení	Termín ukončení
	1	Zhodnocení nedostatků v současné informovanosti směrem k zahraničním studentům, příprava studijních materiálů v AJ, zlepšení anglické jazykového prostředí na UHK	1. 3. 2018	31. 12. 2018
	2	Kontaktování vhodných zahraničních institucí a identifikace společných zájmů z hlediska spolupráce ve VaV a výuce, koordinace a přípravy návštěvy, realizace těchto zahraničních cest	1. 3. 2018	31. 12. 2018
	3	Vytipování vhodných akcí, účast řešitelů projektu a členů nejvyššího managementu na mezinárodních akcích propagačního charakteru, příprava společné expozice, účast participujících univerzit na těchto akcích, prezentace vybraných výsledků VaV na mezinárodních vědeckých kongresech	1. 3. 2018	31. 12. 2018
	4	Příprava letáků a propagačních brožur v AJ, zadání reklamy na anglické obory na vhodné inzertní weby studijních oborů, aktualizace a vytváření obsahu internetové propagace v AJ na webu UHK i na sociálních sítích	1. 3. 2018	31. 12. 2018
	5	Příprava výuky a realizace kurzů ČJ pro zahraniční studenty, příprava nových studijních materiálů	1. 3. 2018	31. 12. 2018
	6	Identifikace vhodných propagačních akcí, realizace návštěv na zahraničních univerzitách a veletrzích, prezentace na akcích orientovaných na spolupráci ve VaV v zahraničí	1. 3. 2018	31. 12. 2018
	7	Vytipování vhodných jazykových kurzů, účast členů vedení na těchto kurzech, evaluace z hlediska přínosu	1. 3. 2018	31. 12. 2018
Realizační tým	Uvedte plán personálního zajištění			
	č.	Jména klíčových lidí (přidejte řádky podle potřeby)	Činnosti	
	1	Mgr. Karel Kouba, M.A., PhD.	koordinátor UHK, prorektor pro zahraniční vztahy	
	2	Ing. Veronika Měchurová	administrace projektu, koordinace v oblasti vědy a výzkumu	
	3	Bc. Lenka Badinská	administrace projektu, koordinace v oblasti studia	

Přehled o pokračujícím projektu	Pokud se jedná o pokračující projekt, uveďte, kolik finančních prostředků bude čerpáno a jaké cíle a kontrolovatelné výstupy jsou plánovány do budoucna.		
	Rok realizace	Čerpání finančních prostředků (souhrnný údaj)	Plánované cíle a kontrolovatelné výstupy
	2019		
	2020		
	2021		

Přehled o udržitelnosti investice/aktivity	Uvedte, jak bude z rozvojového projektu podpořená investice/aktivita pokračovat a jakým způsobem bude finančně zabezpečena po ukončení rozvojového projektu.
	<p>I po skončení projektu bude docházet k pokračování započatých aktivit. Díky přicházejícím samoplátcům ze zahraničí bude moci být i nadále zajištěna výuka v anglickém jazyce na UHK. To umožní začlenění stávajících zahraničních studentů do vyšších stupňů studia a jejich zapojení do projektů zaměřených na VaV aktivity. Proces internacionalizace studia na UHK probíhá kontinuálně. Jedním z cílů projektu je zvýšení počtu studentů - samoplátců, čímž bude zabezpečena finanční udržitelnost projektových aktivit. Na UHK jsou vyčleněni pracovníci, kteří se internacionalizaci věnují. Prostřednictvím projektu se daří navázat užší spolupráci se zahraničními subjekty, což se do budoucna projeví v podobě finančního profitu. V souvislosti s DZ MŠMT ČR lze očekávat, že zvyšující se množství zahraničních studentů bude ze strany vládních orgánů finančně zohledňováno, což zajistí udržitelnost aktivit souvisejících s projektem.</p>

Poznámka: V případě, že potřebujete sdělit další doplňující informace, uveďte je v příloze.

Vyplní pouze koordinátor:

ROZPOČET CELÉHO PROJEKTU		
		Požadavek na dotaci ze státního rozpočtu – ukazatel I (v tis. Kč)
1.	Kapitálové finanční prostředky	
2.	Běžné finanční prostředky	
3.	Celkem běžné a kapitálové finanční prostředky	

ROZPOČET DÍLČÍCH ČÁSTÍ PROJEKTU (přidejte tabulky dle potřeby)		
		Požadavek na dotaci ze státního rozpočtu – ukazatel I (v tis. Kč)
1.	Kapitálové finanční prostředky	
2.	Běžné finanční prostředky	
3.	Celkem běžné a kapitálové finanční prostředky	

Každá škola (včetně té, která je koordinující) uvede samostatný rozpočet za tu část projektu, kterou řeší, v následující tabulce:

ROZPOČET DÍLČÍ ČÁSTI PROJEKTU		
		Požadavek na dotaci ze státního rozpočtu – ukazatel I (v tis. Kč)
1.	Kapitálové finanční prostředky	
1.1	Dlouhodobý nehmotný majetek (SW, licence)	0
1.2	Samostatné věci movité (stroje, zařízení)	0
1.3	Ostatní technické zhodnocení	0
2.	Běžné finanční prostředky celkem	
	Osobní náklady:	
2.1	Mzdy (včetně pohyblivých složek)	171
2.2	Odměny dle dohod o pracích konaných mimo pracovní poměr	0
2.3	Odvody pojistného na veřejné zdravotní pojištění a pojistného na sociální zabezpečení a příspěvku na státní politiku zaměstnanosti a přídělky do sociálního fondu	59
	Ostatní:	
2.4	Materiální náklady (včetně drobného majetku)	57
2.5	Služby a náklady nevýrobní	513
2.6	Cestovní náhrady	700
2.7	Stipendia	0
3.	Celkem běžné a kapitálové finanční prostředky	1500

Zdůvodnění požadavků v jednotlivých položkách (přidejte řádky podle potřeby)

Číslo položky (viz předchozí tabulka)	Název výdaje a jeho podrobné zdůvodnění	Cíl (uvedte cíl z tabulky „Cíle projektu“)	Výstup projektu (uvedte výstup z tabulky „Plnění kontrolovatelných výstupů“)	Částka (v tis. Kč)
2.1	Mzdové náklady nezbytné pro realizaci všech cílů projektu včetně pohyblivých, motivačních složek	1, 2, 3, 4, 5, 6, 7	1, 2, 3, 4, 5, 6, 7	171
2.3	Odvody pojistného na veřejné zdravotní pojištění a pojistného na sociální zabezpečení a příspěvku na státní politiku zaměstnanosti	1, 2, 3, 4, 5, 6, 7	1, 2, 3, 4, 5, 6, 7	59
2.4	Materiální náklady – kancelářské potřeby, spotřební materiál, dodávka propagačních předmětů a reklamních prvků.	1, 4, 5	1, 4, 5	57
2.5	Služby – služby spojené se zadanou inzercí a reklamou, služby spojené s vytvářením propagačních materiálů, služby dopravy a spojů v souvislosti se zajištěním vzdělávacích veletrhů a jazykových kurzů, tiskařské a redakční služby, kopírování, doprava, služby spojů, ostatní poplatky, registrační, konferenční a veletržní poplatky, překlady, služby agentů orientovaných na nábor zahraničních studentů, služby spojené s přijetím vybraných zahraničních delegací, služby spojené s organizací kurzů anglického jazyka pro management UHK	1, 2, 3, 4, 5, 6, 7	1, 2, 3, 4, 5, 6, 7	513
2.6	Cestovní náhrady spojené s účastí na mezinárodních propagačních, vzdělávacích a VaV akcích a jazykových kurzech v zahraničí, náhrady spojené s jednáním na zahraničních univerzitách za účelem spolupráce a koordinace mezinárodních aktivit, cestovní náhrady služebních cest řešitelského týmu projektu v ČR i v zahraničí.	3, 6, 7	3, 6, 7	700

Předpokládané zdroje financování projektu

Uvedte, jaké jsou předpokládané zdroje financování rozvojového projektu (dotace ze státního rozpočtu, vlastní zdroje vysoké školy – uvedte jaké atd.).

Zdroj financování	Částka (v tis. Kč)
Dotace MŠMT na CRP 2018 " Podpora internacionalizace a atraktivity vysokoškolského vzdělávání v severovýchodních Čechách"	1500

Souvislost s ostatními podávanými projekty


Uvedte, zda je obsahově podobný projekt podáván současně v rámci centralizovaných rozvojových projektů na rok 2018.

není

Počet studentů, kteří jsou do projektu zapojeni/jichž se

Uvedte, jaké je zapojení studentů v rámci projektu, ať již jako příjemci podpory a/nebo jestliže se podílí na řešení projektu (přidejte řádky dle potřeby).

projekt týká	
	0

Čestné prohlášení	Prohlašuji, že aktivity, na které škola žádá finanční dotaci v rámci rozvojového projektu, nejsou financovány z jiných zdrojů.	Jméno rektora:	Prof. Ing. Kamil Kuča, Ph.D.
		Podpis:	
		Datum:	8. 1. 2018
		Razítko školy:	<p>Univerzita Hradec Králové Rokitanského 62, 500 03 Hradec Králové IČ: 62690094, DIČ: CZ62690094</p> 